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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646747.htm 一、单项选择题 1. 根据企业所

得税法的规定，下列各项中，不属于企业所得税纳税人的是(

)。 A.在外国成立但实际管理机构在中国境内的企业 B.在中国

境内成立的外商独资企业 C.在中国境内成立的个人独资企业

D.在中国境内未设立机构、场所，但有来源于中国境内所得

的企业 2. 在中国设立机构、场所且所得与机构、场所有关联

的非居民企业适用的企业所得税税率是( )。 A.10% B.20%

C.25% D.33% 3. 根据企业所得税法的规定，以下关于收入确

认的表述中，不正确的是( )。 A.利息收入，按照合同约定的

债务人应付利息的日期确认收入的实现 B.接受捐赠收入，按

照合同约定的日期交付的资产确认收入的实现 C.销售商品以

旧换新的，销售商品应当按照销售商品收入确认条件确认收

入，回收的商品作为购进商品处理 D.采用售后回购方式销售

商品的，销售的商品按售价确认收入，回购的商品作为购进

商品处理 4. 某商贸企业2008年度产品销售收入5500万元，其

下设的运输队取得运费收入550万元，国债利息收入50万元，

金融债券利息收入100万元。当年发生管理费用300万元，其

中业务招待费80万元.销售费用400万元.财务费用22万元，其

中向非金融企业借款100万元，利息费用8万元(金融机构同类

、同期贷款利率5%)。该企业2008年度所得税前可以扣除的三

项费用合计为( )万元。 A.851.5 B.812.5 C.682.5 D.669.25 5. 下列

不符合西部大开发企业税收优惠的是( )。 A.对实行汇总(合

并)纳税的企业，应当将西部地区的成员企业与西部地区以外



的成员企业分开，分别汇总(合并)申报纳税，分别适用税率

B.民族自治地方的内资企业可以定期减征或免征企业所得税.

凡减免税款涉及中央收入80万元(含80万元)以上的，需报国家

税务总局批准 C.对设在西部地区国家鼓励类产业的内资企业

，在2001年至2010年期间，减按15%的税率征收企业所得税 D.

对在西部地区新办交通、电力、水利、邮政、广播电视企业

，上述项目业务收入占企业总收入70%以上的内资企业自开

始生产经营之日起，第一年至第二年免征企业所得税，第三

年至第五年减半征收企业所得税 6. 按照企业所得税法的有关

规定，在计算企业所得税应纳税所得额时，下列项目准予从

收入总额中扣除的是( )。 A.固定资产减值准备 B.被没收财务

的损失 C.遭到飓风袭击的存货毁损 D.税收滞纳金 7. 某居民企

业2008年度取得生产经营收入总额3000万元，发生销售成

本2200万元、转让固定资产收益150万元，发生财务费用100万

元，管理费用400万元(其中含业务招待费用15万元，未包含

相关税金及附加)，销售费用200万元(其中广告费和业务宣传

费85万元)，营业税金及附加123.4万元，“营业外支出”账户

中列支被工商行政管理部门罚款7万元、通过公益性社会团体

向贫困地区捐赠20万元。该企业在计算2008年度应纳税所得

额时，准许扣除的公益、救济性捐赠的金额是( )万元。

A.8.05 B.11.95 C.14.35 D.20 8. 根据企业所得税法的规定，下列

资产的税务处理不正确的是( )。 A.生物性资产不可以计算预

计净残值，全额计提折旧 B.企业在转让或者处置投资资产时

，投资资产的成本准予扣除 C.企业在重组过程中，应当在交

易发生时确认有关资产的转让所得或者损失 D.已足额提取折

旧的固定资产的改建支出，按照固定资产预计尚可使用年限



分期摊销 9. 根据企业所得税的规定，以下关于税收优惠政策

的表述中，正确的有( )。 A.海水养殖、内陆养殖的所得，免

征企业所得税 B.国家重点扶持的公共基础设施项目，自获利

年度起享受三免三减半 C.采取缩短折旧年限方法的，最低折

旧年限不得低于规定折旧年限的50% D.加速折旧优惠中可采

用缩短年限、采取双倍余额递减法或者年数总和法 10. 我国境

内新办软件生产企业经认定后，从( )起，第1年至第2年免征

企业所得税，第3年至第5年减半征收企业所得税。 A.项目取

得第一笔生产经营收入所属纳税年度 B.盈利年度 C.获利年度
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